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Színek is segítik 
az üzenetek észlelését
A VintoCON számos hasznos kiegészítő alkalmazást jelentett be a jól ismert ArchiFM 
Karbantartás rendszeréhez. Bár ezek az újdonságok elsősorban a vezetők mindennapi 
munkáját segítik, nagyon hasznosak lehetnek mind az üzemeltető cégek, mind a szolgál-
tatást igénybevevők számára is. 

A napokban bejelentett újdonságok 
közül az alábbiakban három új alkal-
mazást ismertetünk. A további alkal-
mazásokról későbbi lapszámokban 
adunk hírt.

1. Újbejelentés-figyelő

Rendkívül hasznos kiegészítő alkal-
mazás a karbantartási munkákat irá-
nyító, szervező munkatársak számá-
ra. Az Outlookból jól ismert módon, 
egy-egy új bejelentés érkezésekor a 
képernyő jobb alsó sarkában egy fi-
gyelmeztető üzenet jelenik meg: „Új 
bejelentés érkezett a Karbantartás 
rendszerbe”. Ezzel párhuzamosan 
további fontos információk is meg-
jelennek: „Jelenleg X új, nem kezelt 
bejelentése van, ezek közül Y magas 
prioritású.” Ha van közöttük magas 
prioritású, akkor az ablak háttere pi-
ros, egyébként sárga.
Az üzenet csak akkor tűnik el, ha 
az „x”-re vagy magára a szöveg-

re kattintva bezárjuk. Utóbbi eset-
ben – ha a felhasználónak van 
proFM Helpdesk hozzáférése – 
egy browserben megjelenik a leg-
újabb aktuális esemény a ProFM 
Helpdesk felületén. Ha viszont 
ArchiFM Karbantartás van telepítve 
a gépen, akkor a rendszer ezt hozza 
fel, és megjeleníti az eseménylistát 
az új bejelentéssel.
Ha az „x”-re kattintva zárjuk be a fi-
gyelmeztető üzenetet, kis ikonként 
megmarad még az alkalmazás ikon-
ja a system tray-en (Windows tálca) fi-
gyelmeztetésként mindaddig, amed-
dig rá nem kattintunk, vagy nem kerül 
tervezett státuszba az adott esemény. 
Ez utóbbi ugyanis azt jelenti, hogy va-
laki más már foglalkozik vele.
Az alkalmazás indításához természe-
tesen be kell jelentkezni, de az indu-
lás automatizálható a Windows hitele-
sítés alkalmazásával. Ekkor azzal a fel-
használóval fog bejelentkezni, akivel a 
Windowsba beléptek. 

2. Karbantartási „csúszásjelző” 

Ez folyamatosan a képernyőn lát-
ható ablakban megjelenő, átlátszó-
vá tehető alkalmazás. Itt folyamato-
san nyomon követhetjük, hogyan áll 
az aktuális karbantartási szolgáltatá-
si szint. Ebben a következő mutatók 
vannak segítségünkre:
– Hátralévő mai teendők száma/mai 
teendők száma, színes háttérrel, a 
napszakhoz igazodó színekkel. Pél-
dául, ha az érték „5/15”, vagyis 5 fel-
adat van visszajelentett, vagy lezárt ál-
lapotban, és ez reggel 10-kor van, ak-
kor sárgás-zöld, mert még sok idő 
van a a hátralévő tíz feladat ellátásá-
ra, de délután 4-kor már piros, hiszen 
nem fogják rendes munkaidőben be-
fejezni a napi karbantartási feladato-
kat. A „tól-ig” időszakot meg lehet ad-
ni beállításként. 
– A határidő szerinti teljesítéstől el-
maradt nyitott munkák száma. Piros 
háttérrel, ha vannak ilyenek, zöld, 

ha nincsenek, és mindkét esetben 
az érték is megjelenik. 
– El sem kezdett munkák jelzése: 
amelyek tervezett határideje már el-
múlt és a státusza még mindig csak 
Tervezett és nem Elkezdett.
Az alkalmazás egy kattintásra fel-
hozza a karbantartói oldalt (ha van 
proFM Heldpesk előfizetés), meg-
mutatva a napi összefoglalót. Ha 
ArchiFM Karbantartás szoftver van te-
lepítve, akkor az adott időszakra vo-
natkozó munkalaplista jelenik meg.

3. Raktárfigyelő

Ez az alkalmazás a megadott mini-
mum mennyiség alatti anyagok, esz-
közök listáját adja, grafikailag is na-
gyon szemléletesen.
– A raktárkészlet rendben van: zöld 
háttérrel megjelenik a Raktárak lis-
tája. Ezek hivatkozások, amikre kat-
tintva feljön a raktárak listája. Ez az 
alkalmazás csak ArchiFM Karban-
tartás telepítése esetén működik a 
fenti módon. Az alkalmazás egyéb-
ként is mutatja az értékeket, de eb-
ben az esetben a részletes raktárlis-
ta nem jeleníthető meg
– A raktárkészletedből hamarosan 
kifogynak elemek: sárga háttérrel 
megjelenő üzenet. Ha az egérrel rá-
mutatunk, akkor a részletek is meg-
jelennek, raktáranként felbukkanó 
ablakban az elemszám/minimum-
szint értékek láthatók. 
– A raktárkészletből kifogytak elemek: 
az egérrel rámutatva megjelenik az 
egyes raktárakban lévő elemek listája.
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